

Назва звіту	Надані рекомендації	Статус виконання
Системний звіт «Природні монополісти vs. конкурентний бізнес: шляхи поліпшення співпраці»	<p>Провести додаткові громадські слухання в рамках підготовки законопроекту "Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо плати за з'єднання ..." та з'ясувати питання, що виникають під час приєднання електроустановок (об'єктів) замовників до електричних мереж, та обговорити деталі можливих шляхів їх врегулювання на законодавчому рівні, включаючи питання розширення доступу до інформації щодо стану мереж та наявних потужностей, відкритого реєстру підключень тощо. НКРЕКП</p> <p>Забезпечити програму підготовки для співробітників регуляторного органу і ліцензіатів щодо застосування RAB методології. НКРЕКП</p>	<p>Рекомендація більше не є актуальною — коментарі: Наразі питання розширення доступу до інформації щодо стану мереж та наявних потужностей, ведення реєстру підключень не врегульовані на законодавчому рівні.</p> <p>Рекомендація більше не є актуальною — коментарі: Освітні заходи (зокрема, тренінги, круглі столи, семінари тощо) для співробітників НКРЕКП та ліцензіатів у сфері водо-, теплопостачання і водовідведення проводяться у відповідності із річними робочими планами в рамках реалізації Муніципальної енергетичної реформи в Україні, що фінансується Агентством з міжнародного розвитку (USAID).</p> <p>Рекомендація більше не є актуальною — коментарі: Новий ринок передбачає, що користуватись електричною енергією можливо за наявності двох договорів, а саме, договору з розподілу електричної енергії між постачальником та Оператором системи розподілу (ОСР) та договору про постачання електричної енергії між постачальником та Користувачем. Оскільки підключення буде здійснювати ОСР, йому необхідно знати про наявність договору про постачання електричної енергії між постачальником та споживачем (бізнесом).</p> <p>Рекомендація більше не є актуальною — коментарі: З огляду на правила розмежування, власник інженерних мереж (обленерго) не обов'язково може бути «енергопостачальною організацією».</p>
Системний звіт «Підключення до електропостачання»	<p>Підключення електроустановки замовника до електричних мереж на підставі договору (без необхідності подання окремої заяви). НКРЕКП</p> <p>Зміна визначення моменту підписання сторонами договору на постачання в залежності від того, яка з подій відбулась раніше: введення в експлуатацію електроустановок або введення об'єкта в експлуатацію НКРЕКП</p>	